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ird folgende Schaltung eingesetzt:
Briickenzweig | Briickenzweig 2

Daten der Spannungsquelle: U=10V, f=2kHz

Teilaufgaben

1  Briickenzweig 1
Daten: U;j =6,8 V,R; =60 Q,I; =49 mA

1.1 Berechnen Sie Ug:, Uy und die Induktivigit L. (2,5)
1.2 Bestimmen Sie mithiife eines Spannungszeigerdiagramms die Spannung Us.

(MaBstab 1 cm = 1 V) (3)
1.3 Auf welchen Wert ist R, eingestellt? (G,5)

2  Briickenzweig 2
Daten: C4 =663 nF, Ry =200Q,R;=50Q

2.1 Berechnen Sie den Strom 1. 3.5
2.2 Welchen Wert haben die Spannungen U; und Uj? (1)
2.3 Berechnen Sie die Strome I und Ip,. (I

3 Zeigerdiagramme

3.1 Zeichnen Sie das Zeigerdiagramm aller Spannungen und Strome im Briicken-
zweig 2 fiir folgende Werte:
Ic=63mA, Igs=38mA, Us=76V,U3=37V

(MaBstab1cm =1V, 1 cmZ 10 mA) (3)
3.2 Erweitern Sie das Zeigerdiagramm mit den GroBen aus dem Briickenzweig 1

firUp ;=62V,Ug;1=3V,U;=49V,]; =49 mA (3)
3.3 Tragen Sie zusitzlich die Briickenspannung Uyp in das Zeigerbild ein und

bestimmen Sie deren Betrag. (1)

4  Briickenabgleich (Usp = 0)
Die Spule mit R; und L; wird nun durch eine unbekannte Spule mit Rx und
Lx ersetzt. Nach dem Abgleich ergeben sich die Werte:
R,=127Q,U3=37V,Us=76V
Hinweis: Der Briickenzweig 2 bleibt unverindert!

4.1 Zeichnen Sie das Zeigerpbild aller Spannungen der abgeglichenen Briicke.
(MaBstab1cm=1V) (2)

Bestimmen Sie die Werte fiir Ry, und L. (2)
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